



ΘΡΗΝΕΙ Η ΛΙΒΑΝΕΖΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

- Θρησκευτικοί και πολιτικοί ηγέτες από τη λιβανέζικη κοινότητα της Αυστραλίας εκφράζουν την βαθιά τους λύπη για τους δεκάδες νεκρούς της έκρηξης στη Βηρυτό.
- Συλλυπητήριο μήνυμα από τον Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας Μακάριο.

Η καταστροφή που προκλήθηκε από την έκρηξη στην περιοχή του λιμανιού της πρωτεύουσας του Λιβάνου έχει συνταράξει τους Λιβανέζους της Αυστραλίας που προσπαθούν να δημιουργήσουν φιλανθρωπικό ταμείο για να βοηθήσουν τις οικογένειες των θυμάτων.

Ο απολογισμός των νεκρών από την τεράστια έκρηξη που συγκλόνισε τη Βηρυτό αυξήθηκε χθες σε 135, ενώ περίπου 5,000 άνθρωποι έχουν τραυματιστεί και δεκάδες άλλοι εξακολουθούν και αγνοούνται, σύμφωνα με όσα είπε ο υπουργός Υγείας του Λιβάνου στο τηλεοπτικό δίκτυο Al Manar. Ένας Αυστραλός είναι μεταξύ των θυμάτων.

Ο επικεφαλής της Χριστιανικής Μαρωνιτικής Εκκλησίας στην Αυστραλία, ο επίσκοπος Antoine-Charbel Tarabay δήλωσε στο SBS Arabic24 ότι πρόκειται για μια «μέρα δακρύων» για αυτόν και την εκκλησία του και ανακοίνωσε τα σχέδια του για τη συγκέντρωση χρημάτων από τα μέλη της εκκλησίας του αλλά και όλες τις θρησκείες εντός της αυστραλιανής λιβανικής κοινότητας.

«Είναι πολύ λυπηρό γεγονός. Θα ήθελα να εκφράσω τα συλλυπητήριά μου στις οικογένειες των ανθρώπων που πέθαναν, καθώς και την υποστήριξή μου και την αλληλεγγύη μου στους ανθρώπους που τραυματίστηκαν», είπε.

«Θα ζητήσω από την Μαρωνιτική κοινότητά μας να προσευχηθεί για τον Λίβανο, για τη Βηρυτό,

για τους ανθρώπους εκεί και ταυτόχρονα, θα συγκροτήσουμε μια επιτροπή για να αρχίσουμε να κάνουμε ό, τι μπορούμε για να βοηθήσουμε και να υποστηρίξουμε τις οικογένειες εκείνων που επλήγησαν από αυτήν την έκρηξη.»

Ο Πολιτειακός βουλευτής των Εργατικών στη ΝΝΟ, Jihad Dib είπε ότι τηλεφώνησε αμέσως στους συγγενείς του στη Βηρυτό.

«Τραγικό γεγονός. Είμαι συγκλονισμένος. Έχουμε συγγενείς στη Βηρυτό και ο αδερφός μου κατάφερε να έρθει σε επαφή μαζί τους, χρειάστηκε λίγος χρόνος. Χάρη στο Θεό είναι καλά. Το πρωί επικοινωνήσα με παράγοντες της τοπικής κοινότητας, άτομα που γνωρίζω ότι έχουν οικογένεια στον Λίβανο για να βεβαιωθώ ότι οι οικογένειές τους είναι εντάξει», είπε ο κ. Ντιμπ.

Ο κ. Dib, που εκλέγεται στην εκλογική περιφέρεια Lakemba του Σίδνεϊ, η οποία έχει μεγάλη λιβανέζικη κοινότητα, δήλωσε ότι είναι ζωικής σημασίας, η ευρύτερη αυστραλιανή κοινότητα, να κάνει ό, τι μπορεί για να υποστηρίξει τα θύματα μέσω αναγνωρισμένων φιλανθρωπικών οργανώσεων.

«Υπάρχει ισχυρός δεσμός μεταξύ του Λιβάνου και της Αυστραλίας, τόσοι πολλοί Αυστραλοί είναι λιβανέζικης καταγωγής. Το πρώτο πράγμα που θέλουν είναι να βεβαιωθούν ότι η οικογένειά τους είναι εντάξει», είπε και πρόσθεσε «δεν πρέπει να ξεχνάμε ότι ο Λίβανος δεν ήταν σε καλή κατάσταση ούτε πριν από αυτό το τραγικό περιστατικό, υπήρχε

ήδη πολλή φτώχεια, μαζική ανεργία και πληθωρισμός. Η ζωή είναι πολύ δύσκολη στον Λίβανο, οι άνθρωποι αγωνίζονται ακόμη και για τα βασικά.» Ο Πρόεδρος του Νομοθετικού Συμβουλίου της Βικτώριας, Nazih Asmar, δήλωσε ότι η έκρηξη ενδέχεται να επιδεινώσει τη δυστυχία και τις δυσκολίες για τον λαό του Λιβάνου.

«Είναι πολύ σκληρό για τον λαό του Λιβάνου με τα δεινά που περνάει. Υπάρχει μεγάλη θλίψη στην κοινότητα. Ακόμα και πριν από την έκρηξη, πολλά πράγματα που δεν πήγαιναν καλά στο Λίβανο. Υπάρχουν άνθρωποι που υποφέρουν από πείνα και άνθρωποι που πάσχουν από ασθένειες. Πιστεύω ότι θα υπάρξει ένα σχέδιο για να βελτιωθεί η ζωή στον Λίβανο.»

**ΙΟΡΔΑΝΗΣ
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ**



ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ & ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ

- Αγοραπωλησίες ακινήτων
- Αγοραπωλησίες επιχειρήσεων
 - Οικογενειακό Δίκαιο
 - Διαθήκες - Κληρονομίες - Περιπτώσεις ελλείψεως διαθήκης
- **Probate (αποδοχή κληρονομιάς)**
 - Πληρεξούσια
 - Ολων των ειδών ασφαλιστικές αποζημιώσεις

Ζητήστε τον Ιορδάνη Αντωνόπουλο

Το πρώτο ραντεβού δωρεάν

Τηλ.: 9796 3511

Suite 24, 432 Chapel Rd, Bankstown

jordan13@bigpond.net.au

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΟ ΜΗΝΥΜΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΥ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΑΓΩΔΙΑ ΣΤΟΝ ΛΙΒΑΝΟ

Με θλίψη πληροφορήθηκα την ανείπωτη τραγωδία που σημειώθηκε στην πρωτεύουσα του Λιβάνου, Βηρυτό. Οι εικόνες που αντικρίσαμε, δια των μέσων μαζικής ενημέρωσης, καθώς και η είδηση περί της απώλειας δεκάδων ανθρωπίνων ζώων, έχουν συγκλονίσει βαθύτατα τις καρδιές όλων μας, της ελαχιστότητός μου, των Επισκόπων, του Κλήρου και όλου του χριστιανικού πληρώματος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής μας.

Σε αυτές συγκλονιστικές στιγμές που βιώνει ο λαός του Λιβάνου, επιθυμώ να τονίσω ότι ο Ελληνισμός της Αυστραλίας συμπάσχει μαζί του και αναπέμπει θερμές προσευχές στον Θεό για γρήγορη επούλωση των πληγών που προκάλεσε η τραγωδία και για αποτροπή κάθε περαιτέρω κινδύνου για τη χώρα.

Η σκέψη και οι προσευχές μας βρίσκονται, ειδικότερα, στους συγγενείς και οικείους των απωλεσθέντων, σε όσους νοσηλεύονται και στις δοκιμαζόμενες οικογένειες αυτών. Προσευχόμαστε για την ανάπαυση των ψυχών των θυμάτων και για την ταχεία και πλήρη ανάρρωση των τραυματιών.

Επιθυμώ, επίσης, να δηλώσω τη συμπάθεια και τη συμπάρασταση της τοπικής μας Εκκλησίας προς το Πατριαρχείο της Αντιοχείας, προσωπικά προς τον Μακαριώτατο Πατριάρχη κ. Ιωάννη και προς όλους τους αδελφούς μας που δοκιμάζονται σκληρά.

Τέλος, νιώθω την ανάγκη να εκφράσω τα ειλικρινή συλλυπητήριά μας προς τους συμπολίτες μας, μέλη της Λιβανέζικης Παροικίας της Αυστραλίας, που με πόνο καρδιάς και με μεγάλη αγωνία παρακολουθούν τα διαδραματιζόμενα στην πατρίδα τους. Οφείλω να τους διαβεβαιώσω ότι σε αυτές τις δύσκολες ώρες η Ελληνική Παροικία συμμετέχει ολοκαρδίως στο βαρύ πένθος τους.